



Завершено расследование уголовного дела по факту служебного подлога

Салехардским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего участкового уполномоченного милиции отдела участковых уполномоченных милиции общественной безопасности ОВД по г. Салехарду Евгения Кустова обвиняемого в совершении должностных преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

Установлено, что участковый уполномоченный, с целью завысить количественные показатели своей работы, в августе 2009 года, составил в отношении нескольких жителей города Салехарда ряд протоколов о привлечении к административной ответственности за правонарушения, предусмотренные ст. 12.29 ч. 1 КоАП РФ (нарушение правил дорожного движения пешеходом), в то время как указанные события фактически не имели места. Подложные документы являлись основанием для назначения невиновным лицам административного наказания в виде предупреждения.

После возбуждения уголовного дела Евгений Кустов из органов внутренних дел уволен.

Изучив материалы уголовного дела, прокурор согласился с доводами следствия и утвердил обвинительное заключение. В настоящее время уголовное дело передано в суд для рассмотрения по существу.

21 Января 2010

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/714366>